

北碚3道美食入选2023年“重庆地标菜”

本报讯(记者 齐宏)日前,重庆市商务委公示了2023年“重庆地标菜”名单,在入选的100道地方特色菜品中,北碚张豆花、东阳春笋鸡、大地干烧鱼3道地方特色菜赫然在列。

重庆地标菜是指起源于重庆地域,有着悠久的历史传承、独特的自然条件、丰富的人文价值,具有巴渝饮食文化和风味特色,菜品命名体现巴渝文

化特质和精神内涵,在重庆有着广泛知名度、美誉度和影响力的原创特色渝菜。重庆地标菜的类型包括名菜、名点、名宴、名小吃、火锅、小面,以及特色卤制品、酱制品、豆制品、腊味等。

此次评选从各区县推荐的329道菜品中,评选出了包括武隆菜豆花、巴南鲜炖土鸡、北碚张豆花、璧山兔、丰都隆婆婆香肠在内的100道地方美食,成为全市第二批“重庆地标菜”。

我区多部门联合开展禁毒宣传课堂活动

本报讯(记者 代宇航 通讯员 刘钦)“近期毒品换包装,‘奶茶’‘邮票’‘跳跳糖’花花绿绿惹人爱,诱惑之下是毒害,陌生烟毒多多个,来路不明不轻信……”8月22日,区禁毒办联合团委等单位在区青少年活动中心开展禁毒宣传课堂活动,推进青少年毒品预防教育工作,增强青少年识毒、防毒、拒毒意识,筑牢禁毒“防火墙”。

本次活动,旨在进一步加深青少年对毒品的认知,提高他们的防范意识,不断夯实构建禁毒防线坚实基础。下一步,我区将利用开学季更加深入推进青少年毒品预防教育工作,继续保持对毒品犯罪严厉打击高压态势,为广大青少年健康成长保驾护航。

活动现场,禁毒民警通过PPT演讲、案例分析、游戏互动

我区召开医药购销领域腐败问题集中整治暨清廉医院建设工作部署会

本报讯(记者 向金城)8月29日,我区召开医药领域腐败问题集中整治暨清廉医院建设工作部署会,深入学习贯彻习近平总书记关于医药领域腐败问题重要指示精神,贯彻落实全市医药领域腐败问题集中整治工作会议精神,安排部署有关工作。

会上,区有关单位就清廉医院建设、医药领域腐败问题集中整治等工作进行交流发言。

会议强调,要深刻领会开展集中整治和清廉医院建设工作的重要意义,清醒认识当前医药领域腐败问题的特点和实质,抓住清廉医院建设过程中的痛点和堵点,

不折不扣抓好集中整治各项举措落地落实,切实助推清廉医院建设工作走深走实。会议强调,要加强对卫生健康事业的全面领导,把开展集中整治工作与开展主题教育结合起来,与日常工作、党风廉政建设、医德医风建设、清廉医院建设结合起来,紧抓问题大起底、大整改,推动医

国网北碚供电公司开展社会责任月主题活动

本报讯(记者 向金城 通讯员 张强)8月21日,国网北碚供电公司在东阳街道西山坪村开展“联动政企守护自然美 筑牢人文情”社会责任月主题活动。

活动中,北碚区自然保护地管理中心、东阳街道西山坪村和国网北碚供电公司工作人员就新型森林防火通道规划、村社线下走廊建设情况以及度夏期间保供电措施进行介绍,并设置了互动体验区和联合巡线区,让村民体验供电企业日常输电线路保供电和防火工作。

朝阳小学和勉仁小学举办新生入学仪式



8月30日,北碚区朝阳小学,一年级新生身着汉服在合影留念。记者 秦廷富 摄



8月30日,北碚区朝阳小学,一年级新生身着汉服在合影留念。记者 秦廷富 摄



8月30日,在北碚区勉仁小学,家长带着新生前来报到。通讯员 黄鑫 摄



8月30日,在北碚区勉仁小学,家长和新生们在教室内熟悉环境。通讯员 黄鑫 摄

简讯

■今年上半年,睿蓝汽车生产整车20291辆,实现工业产值18.85亿元,其中新能源车10849辆,对应产值达13.59亿元。在以睿蓝汽车为代表的新能源车企的带动下,我区新能源汽车产业上下游链条不断完善,集群效益愈发明显。 本报记者

■连日来,区商务委联合区应急管理局、区市场监管局等开展再生资源企业和网站安全隐患排查整治,共排查343家再生资源网站,发现隐患73个,整改完毕65个,限期整改8个。 本报记者

■近年来,我区依托缙云山生态环境综合整治成果及未来发展规划,对外开放缙云山生态文明教育展示馆,建成投用新北温泉公园、小山丘民宿等项目,狮子峰、香炉峰、黛湖、凭风看云等自然景观成为新晋网红打卡点。今年1—7月,缙云山接待游客18.36万人次,同比增长9.85%,门票收入180.55

万元,同比增长19.03%。 本报记者

歌马街道文凤村

修订村规民约 “约”出清廉乡风

本报讯(记者 罗丹)“礼义廉耻要提倡,清廉村居靠大家,尊老爱幼好传统,一代一代传下去……”8月28日,在我区歌马街道文凤村的村民大会上,村民们正在共同商议村规民约修改事宜,将文明村风、清廉家风等清廉村居建设的相关规定纳入其中,推动廉洁文化融入基层治理,助推乡村振兴。

走进歌马街道文凤村,房屋错落有序,村道干净整洁,房屋墙体上彩绘和清廉宣传语点缀其间。“之前的版本冗长而繁琐,不利于宣传,大家记忆起来都困难更不用说去遵守。”村民谢仁校告诉记者,如今重新修订了村规民约,将村规

约改编为顺口溜,工整对仗,更加“接地气”。此外,为了让村规民约能够得到广泛的推广和落实,以新版村规民约为基础,文凤村修订完善了“乡村治理积分制”实施方案,让群众参与清廉村居建设、监督等内容纳入“积分制”,执行廉

积分制,提高了村民参与的积极性。“村规民约来自群众也约束群众,村规民约也时刻提醒党员干部严守廉洁防线,防微杜渐。下一步,我们将继续以‘积分制’推动新版村规民约的实践,让村规民约真正成为治村‘宝典’。”文凤村党支部书记、村委会主任刘林森表示。

执教20年,他让百余名重度残疾人笑傲赛场

(上接1版)小小一颗球,瞄准、撞击,再对自己抛出的球进行布阵,将对方的球碰撞到离目标球更远的地方。相比田径、游泳这些常规项目,硬地滚球也是一项相对“冷门”的运动,参与这项运动的运动员也很特殊。为何选择执教这项运动,“很有意思,也很有挑战性。”再俊笑着告诉记者。

原来,再俊以前是重庆市体工队的足球运动员,2004年他偶然获得了一次参加全国硬地滚球培训班的机会。“参加培训班的时候我并没有想太多,就想着去看看情况,毕竟当时对硬地滚球并不了解。不过培训完后,我发现这项运动其实很有意思。”再俊说,硬地滚球是一项适合严重痉挛、脑瘫或严重肢体残疾人参加的运动,也是高度讲究策略的项目。

再俊一边讲,一边拿起球向记者示范,“比赛双方分别持红球和蓝球,在规定区域内交替投送,回合结束时,自己的球离白色目标球更近的一方得分,累积得分最高者获胜。每发一球,运动员既可以选择不将对方的球击进,也可以将己方之前的球推近,又或者直接瞄准目标球。”用再俊的

话说,高手过招,每一步都要“算计”,从而确定接下来是进攻还是防守,不到最后一刻,整个局面都充满变数。“虽然没有很多肢体动作,整个比赛过程却非常紧张刺激,可以说是瞬息万变。”再俊说道。

期待:“见证他们的每一个高光时刻” “大哥,你来示范一下。”再俊口中的大哥叫严治强,作为中国硬地滚球队队长,再俊最出色的学员莫过于他了。“严治强是队员中年龄最大的,同时也是经验最丰富的,所以我们平时都喊他‘大哥’。”再俊介绍,严治强是我区北温泉街道人,小时候因先天性脑瘫让他无法进入学校和同龄人一起学习,但如今却凭借精准的投掷和巧妙的思维战术脱颖而出,取得了一系列非凡的成绩,同时也拥有了一个幸福的家庭。大家都调侃严治强是硬地滚球界的“霍金”。

硬地滚球队员的人生开局是一把“烂牌”,却不屈服命运的安排,勇于挑战生命的极限。而帮助他们让“烂牌”变为“王炸”的,是他们的教练。“他们每个人的残疾程度不一样,再俊针对每个人都制定了一套训练方案。同时为了缓解他们的紧张和畏难情绪,我们每天还会对他们进行一个小时的心理辅导,可以说是全方位的训练模式。”再俊的同事王程告诉记者。

遗失声明

▲罗清峰遗失残疾证,证件号码:50010919910927101862,声明作废。
▲孙媛媛遗失残疾证,证件号码:51021519791101132343,声明作废。
▲廖玉霞遗失残疾证,证件号码:51021519750629134144,声明作废。
▲邓步吉遗失重庆市优抚对象抚恤补助证,证件号码:渝北碚001831,声明作废。